

Протоиерей Александр Зинченко провел службу в церкви Преображения Господня в Судже.

Сергей БОБЫЛЕВ/РИА Новости



## ОККУПАНТОВ ПОДВЕДЕМ ПОД МОНАСТЫРЬ

**Михаил ВАСИЛЬЕВ**

■ На Курщине сражаются за освобождение местной святыни.

### ОБСТРЕЛЯННАЯ ОБИТЕЛЬ

Изгнание врага из Курской области вступило в завершающую фазу. В сжатые сроки российские войска освободили более 1,1 тысячи километров территории, в том числе села Малая Локня, Черкасское Поречное, Старая Сорочина, Мартыновка, Михайловка, а также райцентр Суджа. После взятия села Гоголевка на Курщине российские войска продвинулись в сторону Сумской области.

Под контролем украинских боеви-

ков осталось только три населенных пункта - Олешня, Горналь и Гуево. По словам военкора Семена Пегова, россияне взяли их в оперативное окружение.

Горналь принял первые удары ВСУ в 2022 году. Он имеет не только стратегическое, но и большое духовное значение. Здесь расположен Горнальский Свято-Николаевский Белогорский мужской монастырь.

- Месяца через три-четыре после начала СВО начались обстрелы, - рассказывал журналистам игумен Питирим. - А самые большие прилеты были к нам, наверное, за два месяца до того, как мы покинули монастырь 7 августа.

Обитель, основанную еще три с половиной века назад, братия покидала под куполом из вражеских дронов - к счастью, удалось проскочить без потерь.

- Окружение позволяет минимизировать потери и вернуть контроль, - говорит Семен Пегов. - Горналь стал символом сопротивления с начала конфликта. Освобождение этих пунктов - вопрос времени.

### УСПЕХ В «КАРМАНЕ»

В Белгородской области не прекращаются атаки ВСУ в районе Поповки и Демидовки. Только за одни сутки враг трижды подступался к этим населенным пунктам. ВСУ не теряют надежды закрепиться на «старой» российской территории, наращивая группировку на этом направлении. В приграничье переброшены новые подразделения 17-й тяжелой механизированной бригады ВСУ.

Продолжаются удары украинских террористов по мирному населению.

## НИ СТЫДА НИ СОВЕСТИ

■ Удары по российской энергоструктуре продолжаются.

Наглость укронацистов не знает границ. Вопреки заявлениям официальных представителей режима о якобы прекращении ударов по объектам российской энергетики, они продолжаются на регулярной основе.

Демонстративно была обстреляна газоизмерительная станция «Суджа», напоми- ним, уже вторично. Через эту станцию газ идет в Европу, вернее, шел. Предварительно для этого использовали HIMARS, чей запуск невозможен без иностранной помощи. Однако этим терактом враг не ограничился.

26 марта около 17.00 в Брянской области украинский беспилотник атаковал объект филиала «Россети Центр» - «Брянскэнерго». Отключение высоковольтной линии в десять киловатт привело к прекращению электроснабжения в Климовском районе.

Кроме того, 27 марта в Брянской области около семи часов утра в результате прицельного артиллерийского обстрела выведена из строя комплектная трансформаторная подстанция.

30 марта еще один обстрел - обрыв провода привел к отключению электроснабжения бытовых потребителей в Суземском и Севском районах.

И все это еще не полный перечень атак. Ранее губернатор Херсонской области Владимир Сальдо сообщил, что обстрел Великолепетихского

округа привел к повреждению ЛЭП, без электричества остались семьсот человек. А над территорией Крыма российским ПВО в районе мыса Тарханкут сбит украинский ударный БПЛА самолетного типа, объектом атаки которого являлось наземное оборудование Глебовского подземного хранилища газа.

Российская сторона остав-

ляет за собой право в случае несоблюдения этого моратория киевским режимом тоже его не соблюдать, - заявил официальный представитель Президента РФ Дмитрий Песков. И это посып не Украине - с ее представителями все ясно, а прежде всего США и лично Дональду Трампу. Это ведь о его инициативы киевский наркоман и махровый коррупционер демонстративно вытирает ноги. Либо же он совершенно не контролирует своих подчиненных. И это тоже очень важная информация к размышлению.

## ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

### ВЗЯЛИ С ПОЛИЧНЫМ

■ Граждан Беларуси украинские и западные спецслужбы пытаются вербовать с самого начала СВО.

О том, как Беларусь поддерживает Россию в наше непростое время, мы пишем постоянно. Абсолютное большинство жителей республики сознавают российскому народу в его борьбе за свою безопасность и уверенитет. Огромное количество гуманитарных грузов идет в Донбасс и Курскую область не только от организаций и госструктур, но и от частных лиц.

Однако, как и везде, есть маргинальные отщепенцы, которых украинская

разведка и западные спецслужбы пытаются использовать для борьбы с Россией. Об этом рассказал начальник Главного управления по борьбе с оргпреступностью МВД Беларуси Андрей Ананенко.

- Вводят наивных в заблуждение, вербуют, предлагают совершить поджог, взорвать что-нибудь, и так далее. Все доморощенные террористы установлены. В частности, белорусы, выехавшие в Россию, задерживались на стадии подготовки к преступлениям, - сообщил он.

Надо ли говорить, что за такой «наив» в Беларуси предусмотрены длительные сроки заключения.

## СТАРИКОВ СПАСЛИ ОТ «СПАСИТЕЛЕЙ»

■ В Курскую область вернулись 25 захваченных в плен мирных жителей.

- Дай вам бог здоровья и счастья! - седенькая бабушка в теплой куртке не может сдержать эмоций. Она вернулась из украинской «эвакуации», а попросту говоря - похищения, назад к себе домой, в Курскую область. - Танечка, спасибо вам!

Это она обращается к уполномоченной по правам человека в РФ Татьяне Москальковой, которая принимала активное участие в судьбе российских граждан. И лично их встречала.

## ПУТЬ ДОМОЙ

На родину удалось вернуть 25 человек. Причем это в основном очень пожилые люди, которых захватчики фактически взяли в заложники. Некоторые еле могут ходить, кто-то на костылях. Можно только представить весь тот ужас, который они испытали, когда их насильно вывозили на чужбину.

Особый интерес вызывает условие, благодаря которому удалось вызволить мирных граждан. За возвращение заложников в сторону Украины отправились рефрижераторы с 909 телами ликвидированных боевиков ВСУ. Это наглядно показывает, насколько «правдива» пропаганда Киева о «превосходящих потерях России». Ей уже верят только самые отмороженные.